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CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

Ata da 4a (quarta) reuniao ordinaria do primeiro periodo da 
legislatura 2023/2024, ocorrido no dia 07 de mar^o do ano de 2023, 
as 10: 00 horas da manha nesta cidade de Oroco-PE, na camara 
municipal de vereadores casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes, sob a presidencia do Excelentissimo Sr. 
Vereador IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO. 
Reuniram - se os senhores vereadores: ELIENIO DA SILVA, 
IGHOR ROBERTO, JACIELMA DA SILVA, JESSICA 
CAVALCANTE, MANOEL CICERO, MARIA EDUARDA, MARIA 
VALKIRIA.

O presidente declara em nome de Deus aberta a sessao e pede 
que a secretaria fa^a a leitura da sessao anterior e as materias do 
dia que constou: REQUERIMENTOS n° 004/2023 e 005/2023 de 
autoria do vereador MANOEL CICERO, REQUERIMENTO n° 
006/2023 de autoria dos vereadores (a) IGHOR ROBERTO, 
MANOEL CICERO, ELIENIO DA SILVA, JACIELMA DA SILVA, 
JESSICA CAVALCANTE, JACIELMA DA SILVA, MARIA 
EDUARDA E MARIA VALKIRIA. PROJETO DE RESOLUQAO n° 
002/2023 DE 07 DE MARQO DE 2023, de autoria da mesa diretora.

As falas iniciam- se com a vereadora JACIELMA DA SILVA, que 
cumprimentou a todos, utiliza da sua fala para discorrer que 
novamente o Territorio Quilombola estar sem aula por conta de 
dnibus escolar quebrado e com pneus sem condi^oes de rodar. 
Relata que a comunidade do Remanso esta sem medico 
novamente, e deste feito cobra respostas da Secretaria de Saude. 
Logo apos, parabeniza a todas as mulheres pelo dia das mulheres, 
menciona sobre a taxa de violencia contra as mulheres. Com a 
palavra o vereador MANOEL CICERO, que cumprimenta a todos os 
presentes, parabeniza a todos as mulheres do municipio, salienta 
sobre os requerimentos n° 004/2023 e 005/2023, onde solicita a 
presenga dos secretaries de obras e assuntos extraordinarios do 
Projeto Brigida, salienta sobre a mo^ao de pesar n° 001/2023 de 
sua autoria. Com a palavra o vereador ELIENIO DA SILVA, que 
cumprimenta a todos os presentes, lamenta a situagao que se

O presidente IGHOR ROBERTO, sauda a todas as pessoas 
presentes, declara aberto o espa$o de expediente para os 
vereadores (a).
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encontra o municipio, com transportes escolares quebrados, falta 
de medico no PSF do remanso. Relata por firn, que Oroco esta 
precisando de mudanga. Com a palavra a vereadora MARIA 
EDUARDA, que cumprimenta a todos os presentes, salienta sobre 
a Data Magna de Pernambuco, relata que muitos em Oroco 
confundem politica com politicagem, cobra ainda agoes de 
lluminagao Publica na Avenida Jose Agra Neto. Logo apos, 
parabeniza a todas as mulheres do municipio, relata ainda sobre a 
falta de oportunidade de trabalho no municipio para as mulheres. 
Com a palavra a vereadora MARIA VALKIRIA, que cumprimenta a 
todos, inicia sua fala parabenizando a todos as mulheres do 
municipio, lamenta a morte da vereadora de juazeiro do Norte, que 
foi vitima de feminicidio, deixa registrado que em Petrolina abriu a 
delegacia da mulher. Lamenta a morte de Cizinho de Grosso, 
deixando seu profundo pesar aos familiares. Logo apos, solicita 
uma indicagao para solicitar a isolamento do canal de esgoto da 
travessa bom jesus. Solicita ainda, ao presidente da casa, a 
alteragao da Comissao de Fiscalizagao, Controle e Orgamento, 
tendo em vista, que tern alguns vereadores(a) e dificil a participagao 
nos debates das comissdes. Com a parte o vereador IGHOR 
ROBERTO, relata que as comissoes sao constituidas atraves da 
consulta Partidaria de cada vereador (a) segundo o regimento 
interne, relata que nas comissdes todos estao presentes. Volta com 
a palavra a vereadora MARIA VALKIRIA, relata que sabe como sao 
constituidas as comissdes, entretanto relata que no regimento 
interne nao diz a respeito da ordem, quern vai ser presidente, relator 
ou membro. Com a parte o vereador IGHOR ROBERTO, relata que 
cada vereador (a) tern o seu merito. Com a palavra o vereador 
IGHOR ROBERTO, que cumprimenta a todos os 
presentes,parabeniza a todos as mulheres do municipio,lamenta a 
morte da vereadora de Juazeiro do Norte,que foi vitima de 
feminicidio. Lamenta ainda , a morte de Cizinho de Grosso, 
deixando seu profundo pesar. Relata que foi cobrado por pais do 
Assentamento Alegre, ressaltando que os alunos estao sem 
transporte escolar . Menciona que fui informado pelo o motorista 
que faz essa rota, que houve uma falha mecanica na ultima 
semana. Salienta que recebeu outra cobranga em relagao a falta 
da medica no PSF da Casa Nova no Riacho Brigida. Com a palavra 
a vereadora JESSICA CAVALCANTE, que cumprimenta a todos os 
presentes, lamenta a situagao das cobrangas sem respostas. Por 
firn , parabeniza a todos as mulheres do municipio.
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Aprovado por 4/3.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
palavra, presidents declara encerrado o espa^o de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da palavra.

Como vota o vereador ELIENIO DA SILVA: CONTRA
Como vota o vereador IGHOR ROBERTO: A FAVOR
Como vota o vereador MANOEL CICERO: CONTRA
Como vota a vereadora JACIELMA DA SILVA: A FAVOR
Como vota a vereadora JESSICA CAVALCANTE: A FAVOR
Como vota a vereadora MARIA EDUARDA: A FAVOR
Como vota a vereadora MARIA VALKIRIA: CONTRA

E nao havendo mais nenhuma materia a ser votado, o presidents 
dsclara em noms de Deus encerrada a presents sessao.

Vereadores e vereadoras que aprovam permaneQam como se 
encontram, materia aprovada por unanimidade pelos os vereadores 
presentes na sessao.
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O presidents coloca em discussao o requerimento n° 
004/2023,005/2023 e 006/2023 ja citadas no infcio da sessao e nao 
havendo nenhum vereador a discutir o, as mesmas sao colocadas 
em vota$ao.

O presidents coloca em discussao o Projeto de Resolu^ao n° 
002/2023 de 07 de mar?o de 2023.
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